



पिलानी में इंजीनियरिंग दिवस पर द्वीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ करते अतिथि। फोटो:नवज्योति

बिट्स पिलानी में मनाया इंजीनियरिंग दिवस

नृज सर्विस/नवज्योति, पिलानी

बिट्स पिलानी परिसर में 48वां इंजीनियरिंग दिवस का आयोजन 15 सितम्बर को किया गया। इंजीनियरिंग दिवस विख्यात इंजीनियर सर विश्वेश्वरैया के जन्मदिन के उपलक्ष्य में देशभर में मनाया जाता है। सर विश्वेश्वरैया का जन्म कर्नाटक राज्य के दूरदराज के एक गांव में हुआ था जो कि आज देश की हाईटेक राज्य माना जाता है। इंजीनियरिंग दिवस का शुभारंभ बांसुरी वादन, दीप प्रज्वलित और सर विश्वेश्वरैया की जीवनी पर आधारित चलचित्र को दिखाकर शुरूवात की गई। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथी कार्यकारी वाइसचांसलर प्रो वी एस, बिट्स पिलानी निदेशक, प्रो अशोक कुमार सरकार, वरिष्ठ शिक्षकगण और छात्र मौजूद थे। प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार ने अपने सम्बोधन में इंजीनियरों द्वारा वर्तमान विश्व में पेश आ रही समस्याओं के

विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डाला और कहा की ज्ञान किताबों तक सीमित नहीं रहना चाहिए बल्कि उसे हमें अपने व्याहारिक जीवन में प्रयोग करना चाहिए। समारोह के दौरान निबंध एवं प्रश्नोत्तरी विजेताओं को प्रो. वी एस राव और प्रो अशोक सरकार द्वारा पुरस्कार से सम्मानित किया गया तथा समारोह के अन्त में संचालक प्रो मनोज सोनी, गरिमा गुप्ता और सौम्या उपाध्याय द्वारा उपस्थित सभी शिक्षकों और छात्रों को धन्यवाद प्रेषित किया।

दैनिक अंबर

डूडलोड (झुंझुनू) . गुरुवार 17 सितंबर . 2015

बिट्स पिलानी में इंजीनियर्स-डे मनाया, कई प्रतियोगिताएं

पिलानी. बिट्स में बुधवार को इंजीनियर्स डे मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथी कार्यकारी वाइस चांसलर प्रो वीएस थे। अध्यक्षता निदेशक अशोक कुमार सरकार ने की। इस मौके पर निबंध, प्रश्नोत्तरी, पोस्टर एवं मौखिक प्रस्तुति प्रतियोगिताएं हुईं। जिसमें कैमीकल,

सिविल, इलेक्ट्रीकल, इलेक्ट्रोनिक्स, मैकेनिकल एवं कंप्यूटर साइंस के छात्रों ने प्रस्तुति दी। प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। संचालक मनोज सोनी, गरिमा गुप्ता, सौम्या उपाध्याय ने किया। कार्यक्रम में शिक्षक एवं विद्यार्थी मौजूद थे।



'आज की समस्याएं इंजीनियरों द्वारा हल हो सकती है'

पिलानी,(निसं)। बिट्स पिलानी परिसर में 48वां इंजीनियरिंग दिवस का आयोजन किया गया। इंजीनियरिंग दिवस विख्यात इंजीनियर सर विश्वेश्वरैया के जन्मदिन उपलक्ष में देशभर में मनाया जाता है। सर विश्वेश्वरैया का जन्म कर्नाटक राज्य के दूरदराज के एक गांव में हुआ था।

इंजीनियरिंग दिवस का शुभारंभ बांसुरी वादन, दिप प्रज्वलीत और सर विश्वेश्वरैया की जीवनी पर आधारित चलचित्र को दिखाकर शुरुवात की गयी। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथी कार्यकारी वाइसचांसलर प्रो वी एस, बिट्स पिलानी निदेशक, प्रो अशोक कुमार सरकार, वरिष्ठ शिक्षकगण और छात्रगण मौजूद थे। इस मौके पर प्रो वी.एस राव ने उच्च नैतिक मानकों और नैतिकता के लिए सर विश्वेश्वरैया की सफलताओं का उदाहरण दिया तथा कहा कि आधुनिक दुनिया में हम अकेले एक



बिट्स पिलानी परिसर में 48वां इंजीनियरिंग दिवस का आयोजन अतिथियों ने दीप जलाकर किया।

ही क्षेत्र के ज्ञान के माध्यम से समस्याओं का हल करने की उम्मीद नहीं कर सकते बल्कि आज की समस्यायें बहुमुखी हैं जो कि विभिन्न विभागों के इंजीनियरों के सहयोग द्वारा हल की जा सकती है।

प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार ने अपने सम्बोधन में इंजीनियरों द्वारा वर्तमान विश्व में पेश आ रही समस्याओं के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डाला। बिट्स पिलानी कम्प्यूटर साइंस विभाग

के प्रमुख प्रो राहुल बर्नजी ने अपने भाषण में कहा कि हमारी दुनिया में बढ़ती समस्याओं को हल करने के लिए तकनीकी ज्ञान की आवश्यकता पर प्रकाश डाला।

इंजीनियरिंग दिवस जिसका विषय आज के समय "ज्ञान युग में इंजीनियरिंग चुनौतियां" के उपलक्ष में बिट्स पिलानी परिसर में निबंध, प्रश्नोत्तरी, पोस्टर एवं मौखिक प्रस्तुतियां जैसी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया तथा विभिन्न विभागों के छात्रों द्वारा प्रस्तुतियां दी गयीं।

समारोह के दौरान निबंध एवं प्रश्नोत्तरी विजेताओं को प्रो. वी एस राव और प्रो. अशोक सरकार द्वारा पुरुस्कार से सम्मानित किया गया तथा समारोह के अन्त में संचालक प्रो मनोज सोनी, गरिमा गुप्ता और सोम्या उपध्याय द्वारा उपस्थित सभी शिक्षकों और छात्रों को धन्यवाद प्रेषित किया।

दैनिक भास्कर

सीकर, गुरुवार 17 सितंबर, 2015

व्यावहारिक भी बनें इंजीनियर

इंजीनियर्स डे पर बिट्स व बीकेबीआईईटी में हुआ आयोजन

भास्कर न्युज | पिलानी

बिट्स में इंजीनियरिंग दिवस पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। बिट्स में 48वें इंजीनियर दिवस पर प्रसिद्ध इंजीनियर सर विश्वेश्वरैया की जीवनी पर आधारित चलचित्र दिखाने से शुरु हुए कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वीसी प्रो. वीएस राव थे। निदेशक प्रो. अशोक कुमार सरकार ने वर्तमान में इंजीनियरों के सामने आ रही समस्याओं पर चर्चा कर कहा कि हमें केवल किताबों तक सीमित नहीं रहकर व्यावहारिक जीवन में भी इसका उपयोग करना चाहिए।

मुख्य अतिथि प्रो. राव ने शिक्षा के साथ-साथ समय विकास के लिए नैतिक शिक्षा पर जोर देते दिया। कहा कि सर विश्वेश्वरैया मात्र वैज्ञानिक ही नहीं थे। वे अपनी बुद्धि, उच्च नैतिक मानकों व नैतिकता के बल पर ही सफल व्यक्ति थे। इस मौके पर ज्ञान युग में इंजीनियरिंग चुनौतियां विषय पर निबंध, प्रश्नोत्तरी, पोस्टर व मौखिक प्रस्तुतियां आदि प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।



पिलानी, मॉडलों का अवलोकन करते वीसी प्रो. राव।

खेलों का महाकुंभ बोसम कल से, तैयारियां पूरी

बिट्स के सालाना खेल आयोजन का बजट 40 लाख

पिलानी। विद्या विहार कैम्पस स्थित बिट्स के खेल मैदान पर 18 सितंबर से बोसम-2015 शुरू होगा। खेल सचिव सांभवी मेहरोत्रा, संयुक्त सचिव अक्षत, अमोलकसिंह व गोविंदा नाठानी ने बताया कि पांच दिन तक चलने वाले आयोजन में करीब 40 लाख रुपए खर्च होंगे।

उद्घाटन समारोह की मुख्य अतिथि माउंट एवरेस्ट फतेह करने वाली पद्मश्री प्रेमलता अग्रवाल होंगी। विशिष्ट अतिथि कोलकता नाइटराइडर टीम निदेशक जॉय भट्टाचार्य होंगे। कंट्रोलर नील दवे व पीसीआर विनीत भट्ट एवं वासुदेव ने बताया कि बोसम में श्रीलंका,

दुबई सहित देश-विदेश के 1200 से अधिक खिलाड़ी हिस्सा लेंगे। इस वर्ष फुटबॉल, हॉकी, बास्केटबॉल, तैराकी, वॉलीबॉल, टेनिस, टीटी, बैडमिंटन, कैरम, एथलेटिक्स, शतरंज के मुकाबले होंगे।

इस वर्ष स्नूकर पूल, स्ट्रीट फुटबॉल, बॉक्स क्रिकेट, स्पोर्ट्स विवज, स्मार्टन डेस व वन ऑन वन आबस्टेकल रेस नए इवेंट शामिल किए गए हैं। कबड्डी के मैच भी खेले जाएंगे। बिरला पब्लिक स्कूल में फुटबॉल, बिरला स्कूल पिलानी में एथलेटिक्स, पिलानी पब्लिक स्कूल में तैराकी के अलावा सभी खेल बिट्स के खेल मैदानों पर होंगे।



बास्केटबॉल कोर्ट तैयार करने में जुटे कारीगर।

स्थापना दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम



पिलानी। महादेव सिंघी नेत्र अस्पताल का 30वां स्थापना दिवस मनाया गया। मुख्य अतिथि अस्पताल के संस्थापक अरुण सिंघी थे। अध्यक्षता बिट्स के वीसी प्रो. वीएस राव ने की। विशिष्ट अतिथि अस्पताल सीएमओ डॉ. पीके सहगल व मदुरई हॉस्पिटल के डॉ. मानस थे। अतिथियों ने महादेव सिंघी के चित्र पर पुष्प चढ़ाए। सीएमओ डॉ. पीके सहगल ने अस्पताल में दी जा रही सुविधाओं की जानकारी दी। इस मौके पर अस्पताल कर्मचारियों ने रंगारंग सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। कार्यक्रम में बिट्स निदेशक प्रो. अशोक कुमार सरकार, सैयद अली, डॉ. वीके दुबे, डॉ. माथुर, डॉ. वसंत शर्मा, बिरला अस्पताल के सीएमओ डॉ. आरके जैन, डॉ. प्रशांत, डॉ. सुनील साह, गोविंदराम सैनी, डॉ. वीएन धोलाखंडी, नरेश मनीरामका, कैलाशमति रंथेला, ललित वैदनाल, दर्पण खंडेलवाल आदि मौजूद थे।